
VÁLVULAS 4x6
DSI 002

Data SheetDSI002-Valvulas_4x6-R3-ES 1/1

CARACTERÍSTICAS

Caudal: 2@20l/h

Conexión: manguera 4x6

Conexión: rosca 3/8”

Referencia Descripción
59-862-F Válvula aspiración 4x6 3/8” PVDF FPM
59-863-F Válvula impulsión 4x6 3/8” PVDF FPM

59829 Tuerca racord válvula 3/8” PVDF 1
59830 Brida válvula tubo 4x6 PVDF 2
59831 Conector válvula tubo 4x6 PVDF 3
59323 Junta tórica 6.75x1.78 FPM 4
59832 Racord válvula PVDF 3/8” 5
59321 Junta tórica 15.6x1.78 FPM 6

Guia bola d4.7 PVDF 7
Bola d4,7 cerámica 8

59317 Junta tórica 3.69x1.78 FPM 9
59324 Junta tórica 5.28x1.78 FPM 10

Tope bola d4.7 PVDF 11
Guia válvula 3/4” PVDF 12

59848 Junta tórica 1.11x1.78 FPM 13
59-071-T Kit juntas válvula 4x6 3/8” PVDF TFE/P
59-071-E Kit juntas válvula 4x6 3/8” PVDF EPDM

Referencia Descripción
59-850 Válvula labio 4x6 PP
59802 TUERCA RACORD VALVULA DE LABIO 3/8”
59803 RACORD VALVULA DE LABIO 3/8”
59304 JUNTA TORICA VALVULA DE LABIO
59804 CUERPO VALVULA DE LABIO 3/8”
59805 JUNTA GUIA VALVULA DE LABIO 3/8”
59-857 Válvula de labio 4x6 EPDM

59804-E Cuerpo válvula de labio3/8” EPDM

Referencia Descripción
59-837-I Válvula impulsión bola 4x6 INOX

59802-I Tuerca racord valvula de labio 3/8”
59803 Racord valvula de labio 3/8”
59304 Junta torica valvula de labio

59-841-I Cuerpo valvula imp. bola 3/8” INOX
59-839-I Válvula aspiración bola 4x6 INOX

59802-I Tuerca racord valvula de labio 3/8”
59803 Racord valvula de labio 3/8”
59304 Junta torica valvula de labio

59-838-I Cuerpo valvula asp. bola 3/8” INOX

Aspiración
 59-862-F 

Impulsión
 59-863-F 

 

1

2

3

4

6

5

13

12

10

11

9

8

9

7

10

8

7

 

1

2

3

4

6

5

13

12

10

11

7

8

7

9

10

8

9

VÁLVULA DE BOLA 4x6 PVDF

VÁLVULA DE LABIO 4x6 PP

1

2

3

4
5

1

2

3

4
5

Aspiración
  59-850

Impulsión
 59-850

VÁLVULA DE BOLA 4x6 INOX

Aspiración
 59-839-I

Impulsión
59-837-I

1

2

4

3

5

2

1

3


